

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 27 iunie 2023 in sedinta ordinara a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiunea ordinară, la convocarea primarului nr.6420/19.06.2023 și a Dispoziției nr. 127/19.06.2023.

Lucrările sesiunii ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de sesiune.

Doamna Polodeanu Săndița, secretar general comună face apelul nominal al domnilor consilieri la sesiunea și informează Consiliul local că sesiunea este legal constituită dacă este prezentă majoritatea consilierilor în funcție, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiunea participă 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează : Cheosa Dumitru, Chiriac Nicușor, Iacob Maricel, Marin Vasile, Gurău Maricel, Crăciun Marian Mantu Alexandru, Vasilache Maricel, Bujor Alexandru, Asanache Nicolae, Bute Ștefan, Hodorgea Victor-Viorel, Stan Vasile și Mihalache Costică-Costel, lipsind motivat Moisi Adrian-Romeo.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare lucrările sesiunii sunt preluate de dl.Președinte de sesiune, care prezintă ordinea de zi a sesiunii ordinare.

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii extraordinare din data de 08.06.2023.
2. Proiect de hotărâre privind: rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 30.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu nr.21/28.04.2017 pentru „Aprobarea cofinanțării „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Galați, în perioada 2014-2020”
5. Proiect de hotărâre privind : modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu nr.20/28.04.2017 privind „Modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați nr. 24/21.10.2016 pentru „Aprobarea Studiului de fezabilitate și a Indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului de investiții „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Galați, în perioada 2014-2020” .
6. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 80 mp – farmacie, aparținând domeniului privat al comunei Tudor Vladimirescu, situat în incinta Dispensarului medical uman.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenții de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.
8. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic ”Tudor Vladimirescu”, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna mai 2023.

În urma votului exprimat ordinea de zi a sesiunii ordinare a fost aprobată cu 14 voturi »pentru», nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Dl.Mantu Alexandru – președinte de sesiune – continuă lucrările sesiunii ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii,observatii cu privire la procesul-verbal, încheiat în sesiunea extraordinară din data de 08.06.2023, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul sesiunii, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în sesiunea anterioară.

Nefiind obiectii,observatii,se supune la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal ,președintele de ședință împreună cu secretarul general a comunei numerează,semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre privind: rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe anul 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe anul 2023 este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri,,

In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 30.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

DI.Bute Ștefan – întreabă la ce se va utiliza suma de 30.000 lei din fondul de rezervă bugetară.

DI.Primar arată că această sumă de 30.000 lei va fi repartizată în bugetul local aprobat pe anul 2023 pentru finanțarea unor cheltuieli neprevăzute apărute în cursul exercițiului bugetar 2023, respectiv pentru acordarea stimulentei pentru casarea autovehiculelor uzate – Programul RABLA.

Fiind întrunite condițiile de lege proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 30.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri,,

In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu nr.21/28.04.2017 pentru „Aprobarea cofinanțării „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Galați, în perioada 2014-2020”.

DI.Primar – face anumite precizări referitoare la acest proiect de hotărâre, arătând că a fost semnat un contract de finanțare la vremea respectivă,la nivel județean și în prezent sumele cuprinse în contract au suferit anumite modificări ca urmare a majorării valorii totale a proiectului, făcându-se în acest sens corespondență cu Apa Canal SA Galați pe această temă.

DI.Gurău Maricel – arată că proiectele de hotărâri la punctele 4 și 5 al ordinii de zi prezintă anumite situații de formă și fond și deasemenea, nu este de acord cu suplimentarea cu sume de bani din bugetul local, avînd în vedere că starea drumurilor este varză cu aceste lucrări care se fac de alimentare cu apă și canalizare, personal nu este de acord cu nici o suplimentare de sume de bani pentru acest contract. .

Arătând că votează împotriva proiectelor de hotărâre de la punctele 4 și 5 de pe ordinea de zi.

DI.Bute Ștefan – întreabă dacă firmele respective care lucrează în prezent la drumurile din localitate , au caiete de sarcini cu garanție la contractele care le-au încheiat ?

DI.Primar în continuare prezintă consilierilor locali răspunsul care a fost trimis către Apa Canal SA Galați în care le specifică că nu sunt bani.

Propune consilierilor locali ca săptămâna viitoare să invite la discuții Apa Canal SA Galați și societatea Hidroconstrucția, care are contractul de executare lucrări de canalizare pe teritoriul comunei, și deasemenea invită și consilierii locali pentru participa la această întîlnire pentru a discuta și totodată de a pune întrebări despre starea actuală a drumurilor, precum și despre modul în care se vor derula lucrurile în continuare.

DI.Bute Ștefan – arată că împreună cu dl.Gurău Maricel au avut o inițiativă de a urmări modul cum se desfășurau lucrările în comună, poate nu se ajungea aici, dar nu s-a făcut acest lucru.

DI.Crăciun Marian – arată că nu mai trebuie să mergem în continuare cu această societate,deoarece nu au făcut lucrări de calitate, nu vrem să susținem în continuare dezastrul care l-a făcut la drumurile din comună.

DI. Bujor Alexandru – arată că în anul 2023 lucrările se vor termina, lucrări făcute de mîntuială, prin fonduri europene,toate străzile trebuiesc aduse la forma inițială, la noi sunt dezastruoase.

Fiind întrunite condițiile de lege proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu nr.21/28.04.2017 pentru „Aprobarea cofinanțării „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Galați, în perioada 2014-2020”, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 9 consilieri locali ”împotriva,,4 , ”abțineri,,1

În continuare dl. Primar consultă consilierii locali când dorește să aibă o discuție cu directorul de la Apa Canal Galați, iar în urma discuției telefonice cu directorul de la Apa Canal Galați au stabilit de comun acord participarea la o ședință privind stadiul lucrărilor de canalizare pentru data de 04.07.2023, orele 10,00 la sediul Primăriei comunei.

In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu nr.20/28.04.2017 privind

„Modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați nr. 24/21.10.2016 pentru „Aprobarea Studiului de fezabilitate și a Indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului de investiții „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Galați, în perioada 2014-2020” .

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu nr.20/28.04.2017 privind „Modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați nr. 24/21.10.2016 pentru „Aprobarea Studiului de fezabilitate și a Indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului de investiții „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Galați, în perioada 2014-2020” este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 9 consilieri locali ”împotriva,,4 , ”abțineri,,1.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 80 mp – farmacie, aparținând domeniului privat al comunei Tudor Vladimirescu, situat în incinta Dispensarului medical uman.

DI.Primar arată că trebuie să se facă propuneri din partea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de evaluare în procedura de licitație.

În urma votării s-au stabilit următoarele : Mantu Alexandru – președinte comisie și Cheosa Dumitru viceprimar comună, membru supleant.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 80 mp – farmacie, aparținând domeniului privat al comunei Tudor Vladimirescu, situat în incinta Dispensarului medical uman, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,.

In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi proiectul de hotărâre privind: stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenții de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenții de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,.

În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna mai 2023 în sumă de 9939 lei.

Supusă la vot decontarea sumei de 9939 lei, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Mantu Alexandru

Contrasemnează - Secretar general

Polodeanu Sândița